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. Egy derékszogi haromszog alapt doboz magassaga legyen h, a haromszog
befogéi x,y. A doboz térfogata 10 egység kell hogy legyen. Milyenek legye-
nek az élek, hogy a felszin minimalis legyen? Tippeljiikk meg hogy azonos
térfogati testek (nem feltétleniil poliéderek) koziil melyiknek minimélis a
felszine!

. Hatérozzuk meg az f(z,y) = b5ry — 22 — y? fiiggvény lok4lis

széls6értékhelyeit!

. Milyen irdnyban maximélis az f(z,y,2)T = 2327 fiiggvény (1,1,1)T
pontbeli irdnymenti derivaltja?

. Elsé differenciél segitségével becsiiljitk meg v/27v/1021 értékét!

. Bizonyitsuk be, hogy a q(h) = ah? + bhihg + ch3 kvadratikus alak akkor
és csak akkor pozitiv definit, ha a > 0 és 4ac — b? > 0.

. Egy adott id6pillanatban adott egy 10 cm hosszi és 4 cm széles téglalap
alakd gumilap, melynek hossza 2 cm/s sebességgel novekszik és szélessége
1 cm/s sebességgel csokken. Ebben a pillanatban nd, vagy csokken a
tertilete?

. Van-e olyan f : R? — R fiiggvény, melyre 0, f = e*1%2 és Oof = cos(z1 —
$2)7



